



Distr.
GENERAL

A/ES-10/13
30 July 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня

НЕЗАКОННЫЕ ДЕЙСТВИЯ ИЗРАИЛЯ В ОККУПИРОВАННОМ ВОСТОЧНОМ ИЕРУСАЛИМЕ
И НА ОСТАЛЬНОЙ ЧАСТИ ОККУПИРОВАННОЙ ПАЛЕСТИНСКОЙ ТЕРРИТОРИИ

Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины при
Организации Объединенных Наций от 18 июля 1997 года
на имя Генерального секретаря и на имя
Председателя Совета Безопасности

Реакция Израиля на резолюцию ES-10/3 от 15 июля 1997 года, которая была принята подавляющим большинством голосов на возобновленной десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи, является веским поводом для проявления повышенной обеспокоенности с нашей стороны и со стороны международного сообщества. В этой реакции нашли отражение все та же непримиримость, высокомерие и даже пренебрежение волей международного сообщества.

Один из советников премьер-министра Израиля г-н Давид Бар-Иллан назвал эту резолюцию "позорной" и "морально несостоятельной". Затем сам премьер-министр Нетаньяху, угрожая палестинцам и показав полное пренебрежение к позициям государств-членов, заявил: "Если палестинцы думают, что эта оскорбительная и бессмысленная резолюция может к чему-либо привести, они совершают огромную ошибку. Израиль будет и впредь сохранять свой суверенитет в Иерусалиме, невзирая на возражения других стран".

Перед возобновлением десятой чрезвычайной специальной сессии Временный Поверенный в делах Постоянного представительства Израиля при Организации Объединенных Наций представил ответ Израиля (A/52/225-S/1997/530) на доклад Генерального секретаря (A/ES-10/6-S/1997/494 и Corr.1), который был представлен во исполнение резолюции ES-10/2 от 25 апреля 1997 года. Столь возмутительный ответ может восприниматься лишь как полная бессмыслица, поскольку в нем недопустимым образом ставится под сомнение искренность прилагаемых Организацией Объединенных Наций усилий и игнорируется реальное положение дел и устоявшиеся позиции международного сообщества, а также нормы международного права. Этот пространственный ответ, по сути дела, даже не заслуживает комментариев.

Наряду с продолжающейся незаконной деятельностью Израиля по созданию поселений, в том числе в Джебель-Абу-Гнейме, такого рода действия и ответы явно свидетельствуют о том, что израильское правительство не понимает сигналов, посылаемых ему международным сообществом. Это, несомненно, делает более настоятельной необходимость принятия решительных последующих мер в связи с резолюциями ES-10/2 и ES-10/3 и, вероятно, даже необходимость дополнительных мер со стороны международного сообщества в целях обеспечения соблюдения Израилем положений этих и других соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций, а также норм международного права.

Буду признателен Вам за обеспечение распространения текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 36, 37 и 87 предварительной повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

Д-р Насер АЛЬ-КИДВА
Постоянный наблюдатель от Палестины
при Организации Объединенных Наций
